

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 東海財務局長

**【提出日】** 平成27年4月3日

**【事業年度】** 第93期（自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日）

**【会社名】** 中部瓦斯株式会社

**【英訳名】** CHUBU GAS CO., LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 神野 吾郎

**【本店の所在の場所】** 愛知県豊橋市駅前大通一丁目55番地 サラタタワー

**【電話番号】** (0532) 51-1212 (代表)

**【事務連絡者氏名】** 経理グループマネージャー 寺田 定雄

**【最寄りの連絡場所】** 愛知県豊橋市駅前大通一丁目55番地 サラタタワー

**【電話番号】** (0532) 51-1212 (代表)

**【事務連絡者氏名】** 経理グループマネージャー 寺田 定雄

**【縦覧に供する場所】** 中部瓦斯株式会社浜松支社  
(浜松市東区西塚町200番地)  
株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年3月24日に提出した第93期（自平成26年1月1日至平成26年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

(3) 販売実績

② ガス普及状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第2【事業の状況】

##### 2【生産、受注及び販売の状況】

(3) 販売実績

② ガス普及状況

(訂正前)

区分	世帯数（戸）	ガス需要家数（戸）	普及率（％）
豊橋地区	<u>136,323</u>	<u>82,807</u>	<u>60.7</u>
豊川地区	<u>49,049</u>	<u>16,051</u>	<u>32.7</u>
浜松地区	<u>261,051</u>	<u>119,166</u>	<u>45.6</u>
磐田地区	<u>35,154</u>	<u>15,537</u>	<u>44.2</u>
計	<u>481,577</u>	<u>233,561</u>	48.5

(訂正後)

区分	世帯数（戸）	ガス需要家数（戸）	普及率（％）
豊橋地区	<u>135,764</u>	<u>82,302</u>	<u>60.6</u>
豊川地区	<u>48,224</u>	<u>15,541</u>	<u>32.2</u>
浜松地区	<u>259,929</u>	<u>118,967</u>	<u>45.8</u>
磐田地区	<u>34,711</u>	<u>15,422</u>	<u>44.4</u>
計	<u>478,628</u>	<u>232,232</u>	48.5